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Kedves Honlap látogatóim!    

Merre tovább,Magyarország? Sokan teszik fel ezt a kérdést, nap mint nap. Szívből ajánlom
nekik a Küldetés című filmet. Sokkal többről szól, mint Balczó András olimpiai és világbajnok
életéről és a hetvenes évek sportjáról. Benne van szinte minden, ami ma Magyarországon
fontos. Nemcsak a diagnózis, de a terápia is. A lelkünket átmozgató, inspiráló, motiváló film.
Nagy szükségünk van mostanában az ilyenekre. Kérem, nézzék meg minél többen - az esős
novemberi hétvége vagy hétköznap este kiválóan alkalmas időpont. Én körülbelül tízszer láttam
- amikor nagyon elkeseredett és reményt vesztett vagyok, újra és újra megnézem, mert erőt ad.
Kérem, hogy akinek van hasonló "filmje", regénye, verse vagy más olyan alkotás, amit
rendszeresen elővesz, amikor túl súlyosnak érzi a terheket, írja meg nekünk, a "többieknek"-
különösen akkor, ha az adott művet itt és most aktuálisnak érzi Magyarországon s ha
alkalmasnak látja arra, hogy ne csak lelki támaszként, hanem lelki, erkölcsi, emberi iránytűként
is használjuk. Kérem azt is, hogy ki-ki építse ki a maga környezetében az "igazságosság
szigetét". Hogy ezt hogyan értem megtudhatják a filmből vett alábbi idézetből,  s persze
magából a filmből. Ugye megnézik? :)  

Köszönöm!
  szeretettel
  Krisztina  

"...A világban széltében-hosszában folyik az alibigyártás. A teljesítmény szerinti igazságos
megítélést nem lehet széles körben bevezetni, mert olyan sok embert kellene leváltani meg
kirúgni, hogy leállna az egész gépezet. De az öttusában, mint egy kis szigeten ki lehetne
próbálni, hogy mire képes az ember, ha biztos abban,.hogy igazságosan ítélik meg azt, amit ő
csinál. Pontosan ki lehetne mutatni, hogy milyen összefüggés van az igazságosság és a
teljesítmény között. Ez a tapasztalat hasznára lenne mindenkinek. Mert nyilván, hogy a
sportoló, de általában a küzdelmet vállaló ember nemcsak fizikailag sérülhet meg, hanem
lelkileg is. A ' fordított döntések ' megsebzik az igazságérzetét és a teljesítménye visszaesik.
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Egy darabig ágál, összeszorítja a fogát, gyerünk, csakazértis, de aztán kezd lankadni, fáradni.
A mai magyar öttusában rengeteg energia így sikkad el. S az ilyen sérülések makacsok, Nem
lehet prémiumokkal, meg odalökött kedvezményekkel begyógyítani..A légkört kell tisztává tenni,
igazságossá. Csak ez hozhat gyógyulást, semmi más. "  (Balczó András olimpiai és világbajnok
öttusázó szavai a Küldetés című filmben - 1976, Rendezte: Kósa Ferenc)
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